一般社団法人日本ペインリハビリテーション学会
2025年度 日本ペインリハビリテーション学会 研究助成事業 応募要綱

I 趣旨
1. 本研究助成は、痛みとそのリハビリテーションにおける研究を発展させることを目的として、本学会が学会員の実施する研究を支援するための事業である。 

II 助成対象
1. 助成対象 
痛みとそのリハビリテーションにおける基礎的・臨床的研究を対象とする。
2. 応募資格 
日本ペインリハビリテーション学会の会員とする。 

III 助成の概要
1. 助成件数 
１件 
2. 助成金額 
1件当たり 30万円 
3. 助成期間 
採択決定から2027年3月31日 
(助成金は、「採否」通知後、所定の手続きの完了後に支給される) 

Ⅳ 助成金の使途
研究に直接要する物品の購入費用、その他研究推進に必要な費用に限る。ただし、研究者本人の給与形式の人件費、学会参加関係費およびパソコン等の購入は除く。
使用例：実験機器、実験費（実験用動物、電子部品、試薬等)、雑費（運送費、印刷費、成果論文校閲、投稿料等）等
なお、間接経費（管理費）が必要な場合はこれを含む。

Ⅴ 選考方法
1. 選考方法 
当学会研究委員会において、厳正かつ公平な選考を行い決定する。 
2. 選考基準 
研究の研究意義と目的、新規性、独創性、社会貢献の可能性ならびに研究計画の実行可能性を勘案して研究委員会が選考し、理事会で決定する。 

3. 採否の通知
「採否」は、直接応募者宛に通知する。（2026年3月上旬予定）

Ⅵ 応募手続
1. 応募方法
「研究助成申請書」を日本ペインリハビリテーション学会ホームページからダウンロードし、 必要事項を記入のうえ、下記応募先にメールにて申請する。研究代表者・共同研究者に関しては1ページ以内、研究計画に関しては2ページ以内とし、ページ数の増加は認めない。共同研究者は5名以内とする．

一般社団法人 日本ペインリハビリテーション学会 研究委員会 大住倫弘
E-mail: m.ohsumi@kio.ac.jp
注１）メールの件名は「2025年度研究助成事業応募」とすること。
注２）数日以内に申請書の受領確認メールが届かなければ、必ず本学会ホームページから問い合わせること。https://www.japr.org/contact/
＊上記の 注）が満たされていない場合は、審査の対象にならないことがあります。

2. 応募締切日 
2026 年１月3０日（金）

Ⅶ 交付後
1. 報告書・収支決算報告書の提出
助成対象者は、2027年3月31日までに当学会所定の「研究実績報告書（図表の使用可）」及び「収支決算報告書」を提出する必要がある。なお、「研究実績報告書」については、学会誌PAIN REHABILITATIONに掲載される。
2. 日本ペインリハビリテーション学会学術大会での演題発表
可能な限り、研究成果を2026年度以降に行われる日本ペインリハビリテーション学会学術大会にて報告し、その成果について議論する。ただし、この成果公表については、学術大会の開催が助成期間を過ぎているため、努力義務とする。

注意事項
・助成金の使途は、研究助成に関する運用規定に従うこと。 
・同一施設からの複数の応募などは、審査の過程において制限することがある。
・助成を受けた研究において、不正行為（助成金の使途で不適切な執行等）が判明した場合は、助成金の返還対象となる場合がある。
・報告書では、利益相反の開示および所属施設の研究倫理審査委員会の審査結果の明記が必要である。

